

Urząd Miasta Elku  
Nr sprawy: O-ZP.271.26.2013

### **PYTANIA I ODPOWIEDZI I MODYFIKACJA SIWZ**

dotyczy zadania pod nazwą: **Zakup oprogramowania, rozbudowa monitoringu, i inne w ramach projektu „Wyposażenie Parku Naukowo-Technologicznego w Elku.”**

**W związku z zapytaniem 1 i 2 z dnia 14.06.2013r. oraz z zapytaniem z dnia 18.06.2013r. Wykonawcy udzielamy następujących odpowiedzi:**

*1). Dot. p. I Ściana wizyjna - 1 szt.*

*Zapis z SIWZ dot. w/w punktu:*

*Parametry zastosowanych monitorów:*

*Kontrast: 2000:1*

*Jasność [cd/m<sup>2</sup>]: 550*

*Czas reakcji [ms]: 6*

*Pobór mocy [W]: < 250 Wykonawca dostarczy, zamontuje i skonfiguruje dostarczoną ścianę we wskazanym przez zamawiającego miejscu holu głównego Parku Naukowo technologicznego w Elku.*

#### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuści monitory o parametrach:

Kontrast: 1200 :1 (standardowy) , 3000 : 1 (Dynamiczny)

Jasność [cd/m<sup>2</sup>]: 700 cd/m<sup>2</sup>

Czas reakcji [ms]: 9ms

#### **Odpowiedź na pytanie 1:**

**Zamawiający modyfikuje zapis o brzmieniu:**

Parametry zastosowanych monitorów:

Kontrast: 2000:1

Jasność [cd/m<sup>2</sup>]: 550

Czas reakcji [ms]: 6

**Na nowe brzmienie:**

Kontrast minimum: 1000:1

Jasność [cd/m<sup>2</sup>] minimum: 550

Czas reakcji [ms] maksymalnie : 9 ms.

#### **Pytanie 2:**

Prosimy o doprecyzowanie przez Zamawiającego sposobu montażu w/w ściany wizyjnej w holu głównym Parku Naukowo-Technologicznego. Czy ściana wizyjna, składająca się z 4 monitorów LCD, ma być zamocowana na uchwytach, na jednej ze ścian holu głównego, czy też ma być zamocowana w specjalnym stojaku, stelażu (z podstawą przesuwaną)?

#### **Odpowiedź na pytanie 2:**

**Zamawiający wymaga montażu na specjalnym stojaku.**

*2). Dot. p. II Projektor filmowy - 1 szt*

*Zapis z SIWZ dot. w/w punktu:*

*II. Projektor filmowy o parametrach:*

*Przekątna obrazu: 0,8 - 8,0 m*

#### **Pytanie 3:**

Czy Zamawiający dopuści projektor posiadający parametr- przekątna obrazu: 30” – 300” (0,76 m -7,62 m) ?

**Odpowiedź na pytanie 3:****Zamawiający modyfikuje zapis o brzmieniu:**

Przekątna obrazu: 0,8 - 8,0 m

**Na brzmienie:**

Przekątna obrazu: 0,8 - 7,0 m

**Pytanie 4:**

Treść SIWZ nie specyfikuje montażu w/w projektora filmowego. W takim przypadku czy należy rozumieć, że Zamawiający wymaga jedynie dostawy w/w urządzenia bez montażu?

**Odpowiedź na pytanie 4:**

**Zamawiający wymaga jedynie dostawy projektora.**

3). *Dot. p. V - Laptopy i p. VIII- komputer, monitor, drukarka, drukarka do etykiet.*

**Pytanie 5:**

Czy oprogramowanie antywirusowe oferowane do w/w komputerów ma posiadać licencję na 3 lata?

**Odpowiedź na pytanie 5:**

**Zamawiający wymaga licencji na 3 lata.**

4). *Dot. p. XI Oprogramowanie CAD z subskrypcją - 3 szt.*

*Zapis z SIWZ dot. w/w punktu:*

*Oprogramowanie do kreślenia i detalowania w dwóch wymiarach umożliwiające tworzenie, modyfikowanie oraz dokumentowanie rysunków, zapewniające pełną kompatybilność z plikami DWG.*

*Oprogramowanie umożliwiające generowanie wyjściowych PDF*

*Obsługa plików wejściowych/podkładów PDF*

*Narzędzia do kreślenia w dwóch wymiarach*

*Oprogramowanie z opcją licencyjna i gwarancją minimum 3 lata.*

**Pytanie 6:**

W/w oprogramowanie ma licencję i gwarancję bezterminową. Natomiast subskrypcja (możliwość aktualizacji wersji) jest w wersji standardowej na 1 rok.

Czy Zamawiający wymaga oprogramowania CAD z subskrypcją, również na 3 lata?

**Odpowiedź na pytanie 6:**

**Zamawiający wymaga subskrypcji na 3 lata.**

5). *Dot. ogólnych warunków gwarancyjnych z SIWZ:*

**Pytanie 7:**

W związku z tym, że nie we wszystkich opisach przedmiotu zamówienia wyszczególnione są warunki świadczenia gwarancji, prosimy o potwierdzenie (w odniesieniu do załącznika nr 5 - Projekt Umowy) :

Czy wszystkie oferowane urządzenia wchodzące w skład przedmiotu zamówienia powinny posiadać gwarancję 36 m-cy?

**Odpowiedź na pytanie 7:**

**Zamawiający wymaga gwarancji 36 m-c chyba że przy którymś punkcie podano inny czas obowiązywania.**

6). *Dot. p. IX stacje robocze - 1 szt.*

*Zapis z SIWZ dot. w/w punktu:*

Wykonawca dostarczone stacje robocze, zamontuje we wskazanej przez zamawiającego szafie, dostarczy, zamontuje i uruchomi również przełącznik konsolowy z klawiaturą, myszą i monitorem minimum siedemnaście cali i wysokości minimum dwa u do obsługi i zarządzania dostarczonymi stacjami roboczymi.

**Pytanie 8:**

Czy Zamawiający definiując przełącznik konsolowy nie opisał omyłkowo wysokości przełącznika: Minimum 2U zamiast maximum 2U ? Zatem, czy Zamawiający dopuści przełącznik o wysokości 1U?

**Odpowiedź na pytanie 8:**

**Zamawiający modyfikuje zapis o brzmieniu:**

Minimum 2U

**Na brzmienie:**

maximum 2U

7). Dot. p. IV Odtwarzacz Blue Ray - 1 szt.

Zapis z SIWZ dot. w/w punktu:

obsługiwane formaty plików: .aac, .avi, .bmp, .flv, .gif, .jpg, .mkv, .mp3, .mp4, mpg, .png, .tiff, .wav, .wma, .wmv

obsługiwane standardy audio: Dolby Digital, Dolby Digital Plus, Dolby Pro Logic II

wyjścia: HDMI | LAN | 2x USB | Audio

**Pytanie 9:**

Powyższe opisy w specyfikacji sugerują, że do opisu sprzętu brane były przykładowe parametry urządzenia produkowanego 2-3 lata temu. W związku z postępowaniem technologicznym, w nowo produkowanym sprzęcie audio-video zrezygnowano z pewnych standardów formatu plików oraz standardów wyjść zastępując je nowymi, aktualnymi. Poszerza to jednocześnie możliwość współpracy z nowoczesnymi, aktualnie produkowanymi, urządzeniami zewnętrznymi.

W związku z tym faktem, czy Zamawiający dopuści, aktualnie produkowany, sprzęt o parametrach:

Obsługa formatów: .mpo, .mpeg2/4, .DivX, .DivXHD, .AVCHD, .MKV, .MP4, .WMV, .JPEG(HD), .LPCM, .AAC, .MP3, .WMA,

Wyjścia: HDMI 1.4, lan, 1xUSB 2.0, optyczne wyjście audio, wbudowana bezprzewodowa karta sieciowa (z obsługą WiFi Direct)

Obsługiwane standardy audio: Dolby Digital, Dolby Digital Plus/TrueHD, DTS Surround, DTS-HD Master, DTS HD high Resolution Audio, DTS-HD Bitstream, LPCM?

**Odpowiedź na pytanie 9:**

**Zamawiający modyfikuje zapis o brzmieniu:**

obsługiwane formaty plików: .aac, .avi, .bmp, .flv, .gif, .jpg, .mkv, .mp3, .mp4, mpg, .png, .tiff, .wav, .wma, .wmv

obsługiwane standardy audio: Dolby Digital, Dolby Digital Plus, Dolby Pro Logic II

wyjścia: HDMI | LAN | 2x USB | Audio

**Na brzmienie:**

obsługiwane formaty plików: MPEG 2/4, DivX, DivX HD, MKV, MP4, WMV

obsługiwane standardy audio: Dolby Digital, DTS Surround, DTS HD High Resolution Audio

DTS-HD Bitstream, LPCM, AAC, MP3, WMA

wyjścia: HDMI | LAN | USB | Audio

**Modyfikacja SIWZ**

Miasto Ełk działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, następującym zakresie:

1.) odpowiedzi na pytania stanowią jednocześnie modyfikację SIWZ,

2.) zmienia termin składania ofert i wyznacza go do dnia 19.07.2013 r. do godz. 09:00 oraz zmienia termin otwarcia ofert i wyznacza go na dzień 19.07.2013 r. na godz. 10:00.

Z up. PREZYDENTA  
Z-ca Prezydenta Miasta

/-/

Artur Urbański